
 

 

 

         
 

 

Корпоративни цени за членове на  
Български лекарски съюз – 2022 г. 

 
Разположен в непосредствена близост до пистите, класическият ski-in/ski-out хотел Рила е символ на курорта 
Боровец. Четири-звездният хотел e предпочитана дестинация от всяка възраст през всеки сезон.  
 

Настаняване  КОД за НАМАЛЕНИЕ 

Резервирайте директно на www.rilaborovets.com  CORPBLS 
 
Цените са в зависимост от избрания пакет и период, и включват: 
 

✓ безплатно ползване на вътрешен басейн, джакузи и термо-зона в Рила СПА (сауна, парна баня, крио 
кабина, турска баня), фитнес; 

✓ безплатен безжичен интернет и неохраняем открит паркинг (при наличие на свободни места); 
✓ туристически данък, хотелска застраховка и 9% ДДС. 
✓ Безплатна ски стая* (валидно за зимен сезон); 
 
*Ски стая: намира се в хотел Рила, на ниво -1, само за гости на хотела. Предлага безплатно съхранение на лично ски/сноуборд оборудване 
и сушилня за ски обувки. Съхранението на ски/сноуборд оборудване, включително ски обувки, в стаите е абсолютно забранено. 

 
Допълнителни безплатни екстри 

В зависимост от предоставените безплатни екстри в хотела по време на избрания период на настаняване.      
За повече информация, моля посетете: www.rilaborovets.com 
 
 

Политика на плащане 

В зависимост от избрания пакет за настаняване.                                                                                                                    
За повече информация, моля посетете: www.rilaborovets.com  
 
Правила за анулиране 

В зависимост от избрания пакет за настаняване.                                                                                                                    
За повече информация, моля посетете: www.rilaborovets.com  
 
Прилагане на „Корпоративен КОД за отстъпка“ 

През тази година (2022) ще можете да се възползвате от преференциалните ни цени, като проверявате 
наличности и правите вашите резервации в реално време, на нашия сайт. Така вие ще сте сигурни в направената 
резервация и потвърдените условия, без да е необходимо допълнително обаждане или кореспонденция. 
Разбира се, ние оставаме на Ваше разположение на познатите ви контакти: 0700 200 52; rila@rilaborovets.com 
 
За да ползвате договорената отстъпка е необходимо само ползване на вашия специален код и да следвате 
стъпките по-долу: 
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1. Отворете сайта на хотел Рила - http://www.rilaborovets.com/ и изберете менюто резервирай: 
 

 
 

2. Използвайте получения код за отстъпка, за да получите специално намалените за Вас цени.  
 

 
 

3. Изберете дата на пристигане, броя нощувки и броя на хората в стаята. Направете търсене в свободните 

наличности в хотела. Получената ценова оферта е за целия период и по крайните цени за резервиране. 
 

 
 

 
За Вашето спокойствие за това на нашите екипи, създадохме новата ни програма 
„Бъдете здрави – бъдете активни с хотелите на Bt Collection!“ в партньорство с 
Аджибадем Сити Клиник Болница Токуда и Еколаб.  
Нашите екипи са готови да Ви посрещнат в режим на засилени стандарти за почистване 
и хигиена, както и практики за спазване на социална дистанция във времето на „новото 
нормално“ по време и след COVID-19. Подробности за взетите от нас мерки, може да 
намерите тук. 
 

Общи условия за зима 2020/2021: 
 
Оферираните цени са: 

 
✓ Конфиденциални и валидни само за резервации на служители на компанията/дружеството 
✓ Валидни само за индивидуални резервации (до 9 фирмени стаи на вечер), като резервациите трябва да са 

направени през фирмения е-мейл адрес и през сайта на хотела 
✓ Условията по-горе не важат за специални промоции и пакети, за които са указани конкретни условия за 

резервиране, предплащане и анулиране 
✓ Оферираните цени НЕ са валидни за групови настанявания и за гости, участващи в събития, конференции, 

срещи и други. За групови събития, хотел Рила ще предостави оферта с цени и условия отделно за всяко 
конкретно запитване. 

 
Корпоративния клиент се задължава да спазва изискванията на професионалната етика и опазването на 
фирмена тайна по отношение на получената информация. 
 
Хотелът се задължава да не разпространява (освен в случаи на законов императив) данните и информацията, 
предоставени му от Корпоративния клиент във връзка и по повод на предоставяне на заявени услуги. 

http://www.rilaborovets.com/
http://www.btcollection.com/programa-aybadete-zdravi-ae-badete-aktivni-s-hotelite-na-bt-collection-au

